
第１３回デジョユジャパン・パートナーミーティング議事録
日 時 2025年7月10日（木）13:00～14:05

場 所 ZOOM

出 席 者

【デジョユジャパン】松永、谷ノ上、櫻井、東郷 ※出張先から太田、小澤
【スタイルプラス】川口、仲松
【D.O】岩田様
【アクアクラフト】淺川様
【GHL】小竹様
【ベルフィオーレ】吉野様、田中様
【北斗】石原様
【フェリシア】奥井様
【日本エネルギー開発】菅様、中本様、森様、川崎様、百濟様
【アウテリアタイガー】倉沢様
【クロトン】下地様、大浜様、本村様

不参加:
【ブレイブ】,【ティーエムアドヴァンス】、【スペースガーデニング】、【サン工業】、
【ダイトーホーム】、【ガーデンコンシェルジュ】、【五感プラス】,【南伊豆造園土木】,
【グリーンエクステリア】、【イーガーデン近藤】, 【喜田建材】

案 件 第13回デジョユジャパン・パートナーミーティング

資 料 デジョユジャパンからのお知らせ:部材マイナーチェンジ、その他ご案内

司会:【スタイルプラス】川口

１．開会挨拶 :谷ノ上

２．パートナー近状報告
【クロトン:下地】現在、工事中が沖縄本島で1件（深さ5mのダイビング用プール）、石垣島で1件。

先月まで2,3件引き渡しがまとまった。あと浦添のショールームを施工中。見込みが沖縄北部で1件。
5棟物件、15棟物件、10棟物件が契約までは行かないが進めている。
他、２階に施工したいなどの相談を受けている。問い合わせが６０件中見積は４４件。
ホテル系から昇温装置・ヒートポンプの相談あり。冬場には熱交換器を進めています。
アフターでは、塩素の注文が増えています。清掃、水の入れ替え、清掃レクチャーの依頼あり。
公式LINEの運用が順調です。

川口＞問い合わせ60件について、アプローチ、広告、お客さんが個人or企業の割合は?
個人が2割、ヴィラ・別荘関係が2割、宿泊関連が6割くらい。新築が6割くらい。
広告は、車にシールを張って宣伝したり、協賛広告出したりしてます。
下半期は成約率アップを上げることを考えています。

川口＞沖縄でプールならクロトンさんみたいな地位が確立してきてる感じがしますが。実感ありますか?
感じています。BtoBでリピート的な関係が増えています。特に建設会社・設計事務所で工事の相談
とかで、会社名が確立されている感じはする。
見積は社員4名で作成できるが、2名で確認しあいながら精度を上げて行きたい。

川口＞見積はエクセルで簡単にできるようにはしているので、他の会社さんもコツを覚えてやっていただ
きたいです。

【アウテリアタイガー:倉沢】展示場にプール施工が始まりました。8月の下旬にはどうにかお客様に
見ていただける状態にしたい。
展示場ができて、お客様の動きとか、またお客様のご意見、そういったものをお聞きした上で
デジョユさん、パートナー会社に色々教えていただきたい。

川口＞ショールームオープンが大きな目玉なので、プレスリリースとかでメディアにもアピールとか?
一応テレビ局も二局取材入れるような形をもう選考で依頼かけてます。
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【日本エネルギー開発:菅】上半期は引き渡しが1件、着工中が1件、見積が6件、
その内、確度の高い引き合いの案件2件あります。
振り返りとして共有したいことが4つほど。
１．お客様の種別が、個人（自宅・別荘）の割合が増えてる感じで、商業施設とは3対1の割合です。
２．その個人様のプールサイズが2×3ｍなどのコンパクトサイズが増えています。
３．屋内プールを引き渡したが、アフターで塩素の扱いが難しいことを体感し、

十分な説明が必要なことを実感しました。
４．カバーの巻き取り機の改善を希望。

谷ノ上＞外れるケースがいくつかあるので、現場でビスなどで固定する形でご対応願います。
現在、巻き取り機の仕様については今後変更する予定。

【北斗:石原】今年に入って引き渡し1件。契約が3件。問い合わせは7件（BtoBとBtoCが半分半分）。
商業施設として25m室内プールを作りたいと相談があり、室内プールについての扱い方・リスクなど
をお客様に伝え、トラブル防止になるよう、色々と教えていただきたい。
個人でも室内プールを見積もりあり。
営業としては、ホームページ、インスタグラムなどSNSを活用。

谷ノ上＞室内プールの問い合わせは増えてきてます。換気、結露対策、あとエアコンとか空調を
メーカーが保証しないこともあり、床暖にして寒さをしのぐとか施工事例を共有します。

【ベルフィオーレ:吉野】引き渡しが2件。工事中が1件。7月に1件着工予定。あと8，9件見込あり。
問い合わせは、WEB、道路看板、建設会社、取引先会社などから今年に入って、
18件ぐらいは来ている。WEBからの問い合わせで1件受注が決まりました。

川口＞インスタグラムなどSNSで発信されてますが、気を付けていること、強化していることありますで
しょうか?

SNSは引き続き許可していきますが、見積りが書けるのが重要かと思い、社内で書けるメンバー
を増やしていきたいのと、問い合わせ対応でデジョユさんに連絡することも多いので知識的なことを
高める必要があると感じてます。
公式LINEも利用しています。
年間メンテナンスについて、近くにいる引き渡ししたお客様と年間契約を結び、日常的な情報をLINE
とかでやり取りし、慣れながら進めています。

川口＞ドッグプールについて以前お話しをされてましたが。
ショールームに犬を泳がしたいと何件か声が届き、実施はしてないけど需要は高いと思います。
自社運営でやろうかと思うと大変かもしれないが、お客様の需要に応えて作っていくのは良いかなと
感じています。

【アクアクラフト:淺川】去年12月に屋内プールを初めて完成。引き渡し後のメンテナンスで、
塩素の使い方をデジョユ谷ノ上さんに協力していただきながら説明しました。
山梨はリゾート地ではあるが、県外からの移住者も増えてきてるので、そこもターゲットに営業を
進めていきたい。そして、来年あたりにはショールームを計画しています。

【D.O:岩田】茨城県、住宅業界が落ち込んでいます。弊社の外構工事も2年前から1/3くらい減って、
そのながれで、プールの問い合わせもかなり少ない。年間10件ぐらいが、ここ1年は2，3件です。
現在、幼稚園の古いプールの改修についてお声が掛かり、話を進めています。
あと、サッカークラブのクールダウンするためのプールとか、ある業種の展示場にプールをつくる
契約済みがあります。

川口＞幼稚園にプールは実績がありますので、情報等は提供できますので。
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【GHL:小竹】※ZOOMでの話しが聞き取りにくかったので、聞き取れた一部を記載します。
実績は去年から2か所話しがあり、1か所引き渡しあり。
暑くなってきてプールを使い始めてきたお客様のメンテナンスを実施しています。

【フェリシア:奥井】（サン工業さんからの紹介で、和歌山の現場からZOOM）
営業は紹介がほとんどで、インスタグラムも力入れてます。
大阪阪南市にショールームを作っているのでオープン時、これまでのお客様、設計事務所を招待し、
プールのことを広めていきたい。
今年は10棟、着工できるかと。

【サン工業】※沖縄に移動中でクロトン社に来社予定でしたが、間に合わず不参加。

川口＞検索キーワードについて、「プール施工」2024年まで月平均130のアクセスが、今年1月から
6月にかけ、月平均170アクセスと増え、需要が高まってきている。
インスタグラムでキーワード・ハッシュタグで「プール施工」など意識していただければ
デジョユプールの需要が増えてくると思います。

４．デジョユジャパンからのお知らせ

東郷＞部材のマイナーチェンジについて
・コネクションボックス・・・材質と大きさが変わりました。秋以降に出荷予定。
・タイマー（コントロールパネル）・・・扱い方は、メンテナンスマニュアルにて
・PF.I180CAMO:追加タイビーム・・・フィルターコンパートメント側にもタイビームが

追加されます。秋以降に出荷予定。
・PF.I180CAMO:ろ過機フタ用ハンドル・・・ステンレス製からプラスチック製に。

旧タイプも注文可。
・塩素のバケツ・・・形状が円柱から四角柱に。

デジョユの塩素は有機塩素系です。無機塩素系と混ぜると有毒ガスが発生する危険が
あるので、ご注意ください。

その他2点。
・ろ過機一次側電源について・・・２０Aで十分に足ります。
・サンプル帳送付について・・・バブルカバーとPVCシートのサンプルを用意しました。

8月以降にお送りします。
他に2025年ブティックのカタログもお送りしてますが、データでも用意してます。

太田（和歌山の現場からZOOM）＞
特殊な形状のプールを施工してます。イレギュラーなプールとか特殊な場合、施工指導しますので、
遠慮なく連絡ください。

５．今後の予定
川口＞次回のパートナーミーティングは、レジャー＆アウトドアジャパン2日目の11月27日に開催します。

まずは皆様に展示場に来場いただいて、BtoBに対しての営業を学んでいただきたい。
その後17:30からミーティング、懇親会を予定してます。
あと、大阪万博会場近くの施設（中之島GATEサウルピア）でプールを施工しました。

以上
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